

一个团队 一个梦想——卡德智能团建活动

拓展活动



为了加强企业文化建设、增进各部门之间的沟通交流、提升团队凝聚力和协作意识，1月11日，卡德智能全体员工在双流映月湖开展了一场以“一个团队，一个梦想”为主题的户外拓展活动。

“签到墙”上五颜六色的掌印展示出“一个团队，一个梦想”的活动主题字样，成都卡德智能科技有限公司为其一天的拓展活动在这一刻正式拉开序幕！首先，教官通过一系列轻快的破冰游戏，打消成员间的隔阂、建立相互信任的团队氛围。经过选队长、取队名、想口号、展队旗等内容快速搭建团队，“巨剑队”、“鼠我最帅队”、“齐天大圣队”、“鼠光队”、“鼠我最棒队”、“金鼠队”均做了风采展示。

活动项目融入了企业文化精神，娱乐中蕴文化，挑战中现真情，“十拿九稳”、“扑面而来”、“核弹危机”、“高空抓杆、高空断桥”、“纳斯卡巨画”在教练的安排下顺利完成。

十拿九稳，通过颠球、送球、计时的方式完成，在同一时间内最快完成的团队则获胜。活动中需要组员之间默契的互相配合、团结凝聚、高效执行才能完成！“鼠光队”高效率完成了项目挑战，团结一致、合作共赢的精神让卡德智能所有员工欢呼叫好！团队成员除了团结、合作外，组员之间的信任、理解、包容心态在**扑面而来**活动中得到了完美诠释。**核弹危机**由指挥官、参谋长、拆单员、操作员四个角色共同配合完成，指挥官能看到战场情况但不能说话，参谋长无法看到战场情况但可以根据指挥官的动作发布指令，拆单员在操作员帮助下身体不接触雷区地面上蒙眼拆除核弹，操作员不能说话不能跨过安全区域，四种角色分工不同、但都肩负重要使命；领导能力、指挥能力、传达能力、执行能力、配合能力在该项目展现得淋漓尽致。在团队的鼓励与支持下，恐高的队员鼓足勇气完成了“高空抓杠”、“高空断桥”两个项目的挑战，激发自己的潜能，内心的恐惧人人都有，但是人生不能安于眼前的安逸，我们只要迈过心里那一道“坎”、迈出战胜恐惧的一小步，就是突破自我的一大步。最后的**纳斯卡巨画**，每个团队在白纸上描绘着自己的梦想，然后将6个团队的作品拼接一起，“一个团队，一个梦想”的巨幅画卷呈现出来，震撼视觉、直击心底，我属于卡德智能，卡德梦便是我的梦！

这次拓展活动使我们深深的体会到团队协作在任务执行过程中的重要性，同时也学会了如何突破自己心理的极限，可以说是一次非常难得的经历。从拓展训练联想到实际的工作，大家也是受益匪浅。单打独斗的年代已经远去，团队合作、资源共享才是成功的保障，没有成功的个人，只有成功的团队！



晚会活动

拓展活动结束后，公司进行了颁奖晚会。卡德智能总经理周俊先生以“不忘创立初心，拥抱全新市场机遇”做了主题分享，周总指出：2019年卡德智能是“命”的一年；是惊中无险的一年。展望2020年，我们要加大技术体系的投入，加大团队的建设。对2020年的发展方向及新机遇与挑战进行了概括。2020年，卡德智能必将稳定发展，提升自我，改变自我，不断跟上物联网时代发展的潮流，不忘初心，砥砺前行！

卡德梦离不开卡德人的付出和奋斗。分别对各中心“明星人物奖”、“年度优秀员工奖”、“年度最佳管理奖”、“最具竞争力分公司”进行了表彰，对她们2019年的付出给予肯定。北京分公司谭总一首“爱拼才会赢”将年会推上了高潮，振奋人心的歌声，让我们在2020年更加斗志昂扬。幸运奖的十名幸运儿在2020年的开端抽出了一个好彩头。最后，卡德团队2020年新春年会暨2019年颁奖晚会在一首“难忘今宵”中完美落幕。回首2019，我们深情豪迈；展望2020，我们自信满怀。

kǎ dé rén

卡德人

智慧—卡通整体解决方案提供商 | 2020年3月季刊 总第25期 | 一个团队 一个梦想

主办：企划部 | 审核：综合管理中心 | 邮箱：cdcardzn@cdcardzn.com | 电话：028-85137122

企业愿景

成为智卡(RFID)、生物识别及物联网行业知名企

企业精神

尚知、敬业、协作、发展

网址：www.cdcardzn.com



团结一心 抗击疫情

2020年，是不同寻常的一年；是最揪心的一年；是赋予了太多的内涵和不一样的味道的一年。面对来势汹汹的新冠疫情，中华儿女没有恐惧、没有退缩，而是团结一心、众志成城，并肩战斗在抗疫与守护的道路上。

疫情就是命令，防控就是责任。一场举全国之力共同抗击疫情的战斗就这样打响。面对这场没有硝烟的战争，全国各级政府机构，广大医护人员、中共党员、民警、社区工作人员、环卫工人、志愿者们无私奉献、甘于付出，始终坚守在抗疫一线，这群最美逆行者们用自己的生命，为我们筑起了坚强的抗疫后盾，守护着我们的生命与安全。

84岁的终南山院士临危受命，义无反顾地奔赴武汉防疫最前线；全国各地的医护人员无所畏惧、主动请战参与防控工作；英勇无畏的武警官兵公安战士奋战在抗疫一线；大年三十上千建筑者鏖战武汉火神山医院与时间赛跑；企业家、爱心人士、志愿者、海外同胞们纷纷慷慨解囊捐赠物资；普通民众自觉自律宅家不给国家添堵添乱。少出门，不访友，勤洗手，常通风，关注疫情，不信谣言，整个中华民族团结一心，与疫情逆行，向曙光前进。

虽然，病毒还在，但我们坚信，这一切总会过去。没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。回顾中华文明的历史，无论是曾经的非典，还是甲型H1N1病毒，都在中国共产党的领导和统一部署下、在全国人民的共同努力下，一次次化险为夷、顺利度过。虽然这次疫情特别严峻，超出了我们预想，但我们相信，疫情的阴霾，挡不住四面八方的“阳光”，中华民族众志成城、心手相牵，终将打赢这场防控疫情阻击战。

没有人生来就是英雄，但总有人用平凡的付出成就伟大。我们要把最崇高的敬意，献给为人民群众的安危奋不顾身的白衣天使们；献给大年三十，不能与家人团聚，仍坚守岗位、舍小家为大家的人民战士；献给默默无闻、无私奉献、敢于逆行的支援者和志愿者们……新型冠状病毒的侵袭，对勇敢顽强、团结一致的中华民族来说，仅仅是一次考验，绝不是命运的终点。强壮的东方雄狮绝不会被这小小的病毒打败！



中国人团结在一起



1-3月我司取得战绩汇总



2019年年底及2020年年初，我司分别荣获“2019年度安防行业十佳优秀企业”、“2019年度四川省优秀软件产品”、“2019年度最具核心竞争力软件企业”、“2019年度信息产业创新发展明星”、“成都三十强物联网瞪羚企业”五大奖项，这些奖项是公司2019年努力的战绩，也是公司的实力体现。

卡德智能与偕行道生战略合作签约成功

为充分发挥高层次教育为社会、行业和企业服务的功能，加快打造具有物联网高水平的培训教育体系，培养更多具有良好专业知识的高素质人才，提升教育培训质量，促进校企之间的沟通交流，通过强强合作全力推动物联网人才培养，探索校企合作的长效机制。3月20日，我司成都卡德智能科技有限公司（以下简称：卡德智能）与四川偕行道生商务咨询有限公司（以下简称：偕行道生）成功签约，建立战略合作关系。

偕行道生总经理刘祥超、常务副总刘赢升、副总经理张可怡及教务总负责何青贤，卡德智能总经理周俊、教育事业部经理敬勇、综合管理中心总经理唐婧共同出席并见证了本次签约仪式。

此次签约，双方就教学研发、校企合作及人才培养等进行了深度研讨。我司总经理周俊先生指出：卡德智能长期致力于智慧校园建设，经过10余年的发展和沉淀，公司在产教融合和教育信息化方面积累了丰富的实战经验和资源，在课程置换、专业共建、现代学徒制、双师型培养机制及共建实验实训基地等产教融合方面，已经形成了较为完善和成熟的联合办学体系；周总强调，卡德智能是家开放型的公司，在合作上我们秉承模式开放的态度和求真、务实的作风，务必要将合作落到实处。偕行道生总经理刘祥超先生对周俊先生的看法表示了高度的认同，刘总表示：偕行道生与卡德智能在联合办学的诸多观念上不谋而合，偕行道生拥有教学一线经验，熟悉学校运营管理，能够更好地平衡学校和企业双方的利益。

“卡德智能教育”品牌由成都卡德智能科技有限公司和成都无线龙通讯科技有限公司共同打造，专业致力于全新一代物联网智慧教育品牌建设，是集产、学、研、用为一体的集团性高科技股份制企业。作为卡德智能教育品牌实体企业的成都卡德智能科技有限公司，专注于智能卡、RFID等物联网技术为基础的各行业整体解决方案的开发；成都无线龙通讯科技有限公司以物联网、大数据等实训设备研发、销售及服务为主。卡德智能密切结合市场及技术发展，整合十多年的教学设备和服务经验，与四川大学、电子科技大学、成都信息工程大学、重庆电子职业技术学院、四川信息职业技术学院等国内重点本科院校和高职院校建立了深度合作关系。

实体企业与教育机构的强强联合，是现代职教发展的必由之路，此次与偕行道生的成功签约，双方资源共享、优势互补，是卡德智能教育发展的又一重要里程碑。未来，公司将继续深化产教融合、推进创新型人才培养和校企合作，打造现代职教的全新典范。



团结一心 全力以赴

卡德智能全面开展疫情防控工作

新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻，除了奋斗在一线的战士，我们每个人都应该做好自我防护，为疫情防控尽一份力！

人人防疫，全民行动！卡德智能全力以赴，用行动守护每一位员工的安全，营造健康安心的生活工作环境，自复工后，卡德智能全面部署、迅速展开一系列防疫行动：

- 一、所有复工人员进入公司必须佩戴口罩。
- 二、对进出卡德智能人员进行体温监测，体温异常人员禁止入办公区，并立即汇报相关部门。
- 三、全面开展消杀工作，定期、定时对办公区域、休息区域、卫生间等公共区域进行消毒，确保各区域环境安全、卫生。
- 四、根据疫情情况，采购防疫物资，包括：口罩、医用酒精、消毒洗手液、消毒液、体温枪等。
- 五、人员不聚集，采取线上会议、培训模式。
- 六、坚持每日线上健康打卡。



守好每一道门

疫情筛查防控解决方案

